

中国共产主义青年团滨州市第四次代表大会开幕

用“青春梦”托举“滨州梦”

本报12月24日讯(通讯员 刘磊 记者 王晓霜) 24日上午,中国共产主义青年团滨州市第四次代表大会在滨州国际会展中心隆重开幕。市委书记、市人大常委会主任张光峰出席大会并讲话,希望广大青年努力用“青春梦”托举“滨州梦”、“中国梦”,早日成为堪当大任的栋梁之材。团省委书记张涛,市委副书记、市长崔洪刚,市委副书记薛庆国,市人大常委会

常务副主任曹兴宽,市政协主席孙承志出席开幕式。张光峰要求,全市各级团组织要准确把握青年特点和青年工作规律,增强引导青年、组织青年、服务青年、维护青少年合法权益的能力,不断提高共青团工作的科学化水平。全社会要关心支持共青团工作,为青少年创新创业创造有利条件,为青少年健康成长营造良好环境。张涛也对滨州共青团事业

给予充分肯定。他希望,滨州各级团组织把牢根本任务,用中国梦筑牢广大青年团结奋斗的思想基础,把握工作主线,为加快建设经济文化强省贡献青春力量,竭诚服务青年,促进广大青年成长成才,夯实基层基础,不断提高共青团工作和建设科学化水平。团市委书记李红军受共青团滨州市第三届委员会的委托作了题为《胸怀中国梦,永远跟

党走,为建设生态美丽幸福新滨州而努力奋斗》的工作报告。五年来,滨州市开展多个主题教育活动,创办《青年滨州》移动手机报,举办“共享成长”青年论坛,在青少年中营造创先争优的良好氛围。大会总结了滨州市第三次团代会以来的工作,研究确定今后五年滨州市共青团工作的目标和任务,选举产生共青团滨州市第四届委员会。

力保冬季用电

本报讯 为确保“迎峰度冬”期间居民安全可靠用电,滨城供电公司组织员工开展客户走访,广泛征求客户意见,全力解决客户普遍关心的难点和热点问题;组织专门人员对城区配电设备及线路进行认真排查,对所有公用变台进行“地毯式”测温测负荷,对可能存在的安全隐患及时进行处

(张真)

著名画家赵先闻先生荷花小品微画展又有传播创新

中国丹青艺术滨州开创“微时空”



著名书画家赵先闻先生在自己微画廊开幕式上介绍自己的“微时空”概念。

本报12月24日讯(记者 赵树行) 24日,著名画家赵先闻先生荷花小品微画展在融鼎微画廊开幕。与传统画展不同,这次画展别有创意,不讲话,不剪彩,不举行开幕式。而是在举办画展的同时,融合微信、微博等现代传播方式,把自己的书画作品在更广泛的空间里传播。艺术微时空工作室,是著名画家赵先闻最近策划的一个全新的创意,是他把微信、微博

和微画廊融合在一起,打造的一个全新的艺术机构。艺术微时空是科技与艺术的融合,是科技对艺术的助力,是艺术在信息时代新的构成和传播模式。赵先闻先生说,“微画展就是改变过去的,常规的艺术品类的展示模式,以一种带有时代感的、时尚的方式来传播。这次微画展是最近策划的微时空概念的一个尝试,把微信、微

博、微画廊联动起来,在微画廊展示的同时,可以点击微博、微信参观互动。因为微信微博是个圈子,这个圈子无限大,别看现在展示的空间小,但它可以传播到很广大的空间里。微时空的概念囊括时间和空间的概念,这是一种新的思维方式,成熟以后将向外推广,也许会改变多少年来书画艺术创作展示的模式,给书画界、艺术界提供一个最便捷的展示平台。”

据了解,微风和顺——赵先闻荷花小品微画展,是微时空创立后的第一个微画展,是微信、微博、微时空的第一次联动尝试,而融鼎微画廊也是艺术微时空创立后第一个加盟的微画廊。赵先闻介绍,今后每一个画展都会同时同步在微信、微博和微画廊一起联动,点击微信,点击微博,漫步微画廊,参观者就会进入一个微时空的艺术殿堂。

邹平县九户镇>>

优质服务惠群众

本报讯 近年来,邹平县九户镇计生办拓宽服务范围,切实为广大育龄群众提供便捷、优质、实惠的服务,受到普遍欢迎。

该镇强化服务功能,优化服务环境,投入30万元,对服务站进行升级改造,促进服务质量标准化。工作人员做到一切行为为了群众,一切措施服务群众,一切工作想着群众,坚持分工协作,合理安排人员,做到任何时候不漏岗、服务群众不断档。拓展服务内容,优化检查项目,内容包括妇科B超、尿液常规、肝肾功能检测等项目。建立完善随访服务机制,全面落实首诊责任制,定期进行上门或电话随访。(张代兵)

邹平县黄山街道>>

强化药具服务

本报讯 黄山街道强化流动人口避孕药具发放服务,推动流动人口计划生育基本公共服务均等化。

黄山街道因地制宜,打造发放“绿色通道”。建立药具服务点,配备药具展示柜,分期摆放相对应的免费、自费避孕药具及资料,由专业医生指导,为流动人口提供咨询服务,实施知情选择。广布网点,形成“零距离”服务圈。实施“计划生育药具零距离计划”,打造“多点分布、送领结合、委托发放、社区服务、自助服务”模式,拓展工地、企业、医院、超市、市场等发放渠道,方便流动人口就近获取适宜的避孕药具。(李海涛 刘丽)

中国银行滨州分行举办海外留学高峰论坛

出国留学一站式方案供您参考

本报12月24日讯(通讯员 唐海卫 记者 王忠才) 12月22日,中国银行滨州分行成功举办“海外留学高峰论坛”,来自北京新东方的名师向前来参加论坛的近百名家长讲解了出国留学的规划、培训和申请,出国留学一站式方案让家长听得津津有味。

出国留学,迈出成长的重要一步,中国银行依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,整合集团多元化产品和服务,面向有跨境金融服务需求的

出国留学人群推出“中国银行出国金融服务”,为您提供便捷周到的一站式跨境金融服务。从申请学校开始到整个留学过程,全面满足您的各类金融需求,海外投资、移民需求也可到中国银行营业网点咨询。

据了解,中国银行滨州分行在办理出国留学贷款业务上,资信证明贷款自开办以来折合人民币共累计3961万元,2013年为215万元,外汇贷款今年开办共计105万元人民币。



106路公交车将途经汽车总站

本报12月24日讯(通讯员 苏会霞 王庆 记者 邵芳) 为了方便广大市民出行,自12月26日起,106路公交延伸的终点站由聚龙花园延伸至中海清瑞,途经汽车总站。调

整后此线路新增8个站点,共37个站点。调整后的站点为南换乘站、六街蔬菜市场、五四广场、城建集团、红旗饭店、供销大厦、渤海国际、百货大楼、银茂

大酒店、市海洋局、市科技局、彭李办事处、市司法局、美食街、菜刘居委会、青藤苑酒店、园林小区、吉泰阳光、吉泰阳光西门、麒麟阁、教育局宿舍、技术学院、张课居委会、中海

学苑、望海花园、会展中心、东尚居委会、大尚居委会、聚龙花园、张念佛、中海新苑、开发区分局、北街家苑一区、明日星城、站前家具城、汽车总站、中海清瑞。

召开会议审议通过《奖惩办法》

本报讯 博兴县供电公司召开会议,对《国网博兴县供电公司员工奖惩办法》(以下简称《办法》)进行审议,并表决通过。

《办法》严格依据《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国劳动合同法》等国家相关法律法规和《国家电网山东省电力公司员工奖惩办法》,涵盖了公司落实中央“八项规定”实施细则相关内容,统筹考虑了公司有关专项奖惩制度和公司实际情况,明确了公司员工的行为规范,体现了依法治企的基本要求。2014年1月1日《办法》正式实施后,必将促进员工道德建设、能力建设和行为建设,进一步提升员工思想意识、学习意识和执行意识,对转变工作作风和加快公司科学发展具有重要意义。(刘国栋)